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Q1 Tweet 3+ Share [share ]

What is your full name? /;Cual es su 34 responses
nombre completo?
Answered: 33 Skipped: 1 188 days (October 22, 2014 - now)
1 view
Q2
What is your ALS? / What is your ALS? Inspired to create
?
Answered: 33 Skipped: 1 your own survey'
Q3
What is your profession? / ;Cual es su
profesiéon?
Answered: 33 Skipped: 1
Engineer/
Ingeniero
Abogado
Journalist /
Periodista
Teacher/ .
Profesor
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Engineer/ Ingeniero 21.21% 7
Lawyer / Abogado 27.27% 9
Journalist / Periodista 6.06% 2
Teacher / Profesor 9.09% 3
Other /Otro 36.36% 12
Total 33
Q4

¢Areas of specialization / Areas de
especializacion?
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Answered: 33 Skipped: 1

Security /
Seguridad

Privacy /
Privacidad

Intellectual
property /...

Media / Medios
de comunicacion

Attificial
intelligence...

Computer crime
I Delitos...

Domain Names /
Nombres de...

Internet
Governance /...

Other/ Otro
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Security / Seguridad 36.36% 12
Privacy / Privacidad 36.36% 12
Intellectual property / Propiedad Intelectual 30.30% 10
Media / Medios de comunicacién 21.21% 7
Artificial intelligence / Inteligencia artificial 3.03% 1
Computer crime / Delitos informaticos 33.33% 1
Domain Names / Nombres de dominio 42.42% 14
Internet Governance / Gobernanza en Internet 75.76% 25
Other/ Otro 42.42% 14

Total Respondents: 33
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